
【2021年度】就職先アンケート(はり灸・ｽﾎﾟｰﾂﾄﾚｰﾅｰ学科／ﾍﾙｽﾌﾟﾛﾓｰｼｮﾝ整復学科）

IR推進室

　関西医療大学では、卒業生が就職した医療機関等に対し、卒業生の印象等についてアンケート調査を実

施してその結果を教育課程等の改善に役立てています。

　2021年度は、はり灸・スポーツトレーナー学科の2017年度から2019年度までの卒業生を採用いただいた

医療機関等にアンケート調査を実施しました。

〔調査結果〕

〇本学卒業生の印象については、平均95％が良い評価であった。

〇本学卒業生に求める能力については、「非常に求める」で高かったのは「向上心」「行動力」

　「ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力」であり、「求める」で高かったのは「学力」「専門的技術」であった。

〇本学卒業生の採用については、「是非とも採用したい」「採用したい」が96％の評価であり、

　「採用の対象として考える」が4％の評価であった。

〇本学卒業生の外部(患者様等)評価については、「大変高い」「高い」が80％の評価であり、

　「ふつう」が18％の評価であった。

なお、「ご意見等」については、今後のはり灸・スポーツトレーナー学科及びヘルスプロモーション整復

学科における教育内容等の改善を図ってまいります。
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●ご意見等
・　関西医療大学の卒業生は現場での適応力もあり、自分で考え行動する力もあるのでレベルが高くすごく優秀です。

・　関西医療大学の卒業生は非常に向上心と礼節を正しく理解している方だと思いました。

・　東洋医学の考えを基に、「痛みのとれる鍼灸師」「治せる治療家」を目指して日々研鑽しています。結果多くの患者様から

　　支持され感謝されています。貴校の教育に万全の信頼を置いています。

・　学校教育での学びが臨床に活きる良い形を持たれていると感じています。

・　礼節や勤務態度等は申し分なくすばらしいです。強いて言えば手技についての知識をより強化していただければと思います。

・　病気やケガがどうして発生し、どうすれば治せるのかという気持ちは常に持つ事と柔道整復師免許で何をすべきか真剣に

　　考え行動できる力を強化していただきたい。
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